Vektorler (sentetik) Test-4
1. A, B, C farkl noktalar olduguna 5.
gore,
2AB-2CB+CA toplami asagidakilerden
hangisine esittir?
a. AB b.BA c.CA d. AC e.BC
2. ABCD paralelkenardir. c
AC+BD = xAB + yAD 6
olduguna gore, A ¥
(x,y) asagidakilerden hangisidir?
a. (1,-1) b. (2,0) c. (0,2)
d. (2,-1) e. (-1,2)
3. ABCD dikdortgeninde, .
DE| = [EF| = [FC| ve = B—gu s C :
BK| = [KC| dir. 1K
A ’B
AE + AF + AK = XAB + yAD
ise, (x,y) asagidakilerden hangisidir?
55
a. (2,2 b. |=,= c. (3,3
22) 23 (33)
5
d. (3,2 e |2,=
(3.2) 23]
8.
4. ABEF ve BCDE . e 5
birim karelerdir.
1
Buna gobre; A 1 g 1 _C
v = AE +BD - AD
vektorinin uzunlugu kag birimdir?
a.l b.v2 c2 d.5 e3

Muharrem $ahin
AB =2a ve D C
DC=a olduguna / \
e s
AD -BC

vektorli asadidakilerden hangisine esit-
tir?

a. 32 b.a c.a d.2a e.3a

. A, B, C, D farkl noktalardir.

AB =-2CD, AC=3BD ve AD=m-BC
ise m kactir?

b.

7 5
a. — =
5 7

ABCD dortgeninde;
|AE| = [EC| ve

D

IBF| = |FD| dir.

EF=x-AB+y-CD A B

ise, (x,y) asagidakilerden hangisidir?

“(3)

c. (1,-1)

AC+BD toplaminin,
kenarlarin belirttigi
vektorler tirinden
ifadesi agsagidakilerden
hangisidir?

A

a. AB+CD b. AD+BC

c. 2AB+2CD d. 2AD + 2BC

e. AB+AD+BC
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Muharrem $ahin

9. u ve v dogrusal bagimsiz iki vektor-
dar.
Buna gore, asadidaki vektor kimelerin-
den hangisi dogrusal bagimsizdir?

a. {6,\7}

c. {G, 36}

b. {a,v,am}
d. {6—6,2\7—4(1}

e. {6—2\7,\7—26}

10. ABCDEF E D
diizglin altigendir.
F Cc
AD + AE = XAB + yCD
ise, (X,y) A B

asadidakilerden hangisidir?

a. (35  b.(34) < (32
d. 23) e (2,4)
11. —+—+—+—+—+—+—+—+—++—+>
ABCDETFGHEKLM

Sekildeki verilen noktalar dogrusaldir ve
esit aralikhdir.

DH + 2FC — 3CA = 2FX olduduna gére, x
sekildeki hangi noktadir?

a.D b. E c. F d. G e. H

12. Sekildeki yatay
oogrular esit

aralikli, egik D,

dogrular esit A E
C

arahkhdir.

3AB + 2BC - 2CD = XF olduguna gére,

x noktasi sekildeki hangi noktaya kar-
silik gelir?

a. A b. B c. C d.D e. E

13. A, B, C, D farkl noktalardir.
(x+2)-B‘E+(2x—y)€IS=KI3—KI§
olduguna goére, x +y kactir?

a. 4 b. -2 c. -1 d.3 e.

14. Sekildeki yatay B
dogrular esit A
aralikli, egik
dogrular esit E
aralikhdir. c

2AC + CD - DE = xBD + yCE
olduguna gére x -y kactir?

A
15. ABC inde; A
D e[AC] dir.
U S —
BngBA+XBC

ise x kactir? B [¢;

a.l b.l
5 3

A
16. ABC inde;

A
\AB\ = 3\BD\ ve
E
E e[AC] dir.
DE - xBA + 1BC
6 B C
ise, x kagtir?
1 1 2 2
a.E b.§ c.§ d'§ e

5

WIN

ullw




Vektorler (sentetik) Test-4 Muharrem $ahin
17. ABCD paralelkenar, 20. ABCD yamugunda D c
|AB| = 3[EB|, D . F % AB // CD,
|AD| = 3|AG|, o H |AE| = |[ED| ve E
[BH| =[HC]| ve L |AB| = 2|cD| dir. F
IDF| = [FC| dir. A B
o EF = x-AB +y-BC ise x kagtir?
EF + GH = xAB + yBC ise x kactir?
a.E b.E c.ﬂ d.i e.g
2 3 4 5 7 > 6 5 4 3
a. -~ b. > Cc. — d > e -
3 4 5 6 8
18. DE--1BA+2BC &
3 3
A D
ABC inde; E
De[AB] ve
E <[AC] dir. B c
5@:—%55&%5(—2 ve BD = xBA ise, x
kactir?
a. 1 b 2 C. 3 d. 2 e. 3
3 5 5 3 4

19.

ABCDE diizglin
besgendir.
AB=a,

AC=b ve
AE = x

olduguna gére; x vektorinin a ve b
tirinden ifadesi asagidakilerden hangi-
sidir?

a. a b 5—@5 c 5—@5
4 b
d B—HB e 5—@5
4 b




